
Εξετάζονται αλλαγές στις ημερομηνίες για τις Πανελλαδικές

Καραμπόλα από τις εκλογές  

Ακόμα και αλλαγή στις ημερομηνίες των Πανελλαδικών Εξετάσεων εξετάζει το υπουργείο
Παιδείας καθώς οδηγούμαστε σε νέες εκλογές.      

  

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο υπουργός Παιδείας Γιώργος Μπαμπινιώτης εξετάζει όλα τα
ενδεχόμενα προκειμένου να εξασφαλισθεί η ομαλή ροή των Πανελλαδικών αλλά και η
διεξαγωγή εκλογών. Το σενάριο που εξετάζεται είναι μετά τις αρχές Ιουνίου που θα έχει
ολοκληρωθεί ο κύριος όγκος των Πανελλαδικών Εξετάσεων, που ξεκινούν στις 21 Μαίου, να
δοθεί, αν χρειασθεί, κάποια παράταση στις εξετάσεις που συνεχίζονται για να
ολοκληρωθούν στις 23 Ιουνίου.

  

Σε κάθε περίπτωση όλες οι συζητήσεις για διεξαγωγή εκλογών που γίνονται τις τελευταίες
ημέρες ξεκινούν από το δεδομένο ότι οι Πανελλαδικές Εξετάσεις για την εισαγωγή
υποψηφίων σε ΑΕΙ και ΤΕΙ ξεκινούν στις 21 Μαίου και στην ουσία όλα τα σχολικά κτίρια ,
που χρειάζονται για εκλογικά κέντρα , μετατρέπονται σε εξεταστικά κέντρα.

  

Ως επικρατέστερο σενάριο που συζητείται στο υπουργείο Παιδείας τουλάχιστον, είναι οι
Κυριακές 10 και 17 Ιουνίου - όπως άλλωστε προκύπτει και από το πολιτικό ρεπορτάζ.

  

Ακόμα και τις ημέρες αυτές υπάρχουν Πανελλαδικές , ωστόσο , αφορούν υποψηφίους από
Επαγγελματικά Λύκεια , τα ΕΠΑΛ, οι οποίοι είναι σαφώς λιγότεροι από τον κύριο όγκο των
αποφοίτων. Συγκεκριμένα, το Σάββατο 9 Ιουνίου και και τη Δευτέρα 11 Ιουνίου εξετάζονται
μαθήματα των υποψηφίων ΕΠΑΛ. Για τις εξετάσεις των ημερήσιων και εσπερινών ΕΠΑΛ,
που οδηγούν μόνο σε θέσεις σε ΤΕΙ, έχουν υποβάλει αίτηση περισσότεροι από 23000
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υποψήφιοι, ενώ εξετάζονται σε πολλά και διαφορετικά μαθήματα εκείνες τις ημέρες.

  

Στο τραπέζι του διαλόγου στο υπουργείο Παιδείας, έχει εξετάζεται και γη 17η Ιουνίου. Για
το Σάββατο 16 Ιουνίου οι υποψήφιοι διαγωνίζονται στα Αγγλικά , μάθημα στο οποίο
συμμετείχαν πέρυσι περίπου 12.000 υποψήφιοι. Τη Δευτέρα 18 Ιουνίου οι υποψήφιοι
εξετάζονται στο ειδικό μάθημα Αρμονία, στο οποίο πέρυσι διαγωνίσθηκαν λιγότερα από
1000 άτομα. Οι εξετάσεις των ειδικών μαθημάτων πάντως ολοκληρώνονται στις 23 Ιουνίου
με εξέταση στα γαλλικά και στα ιταλικά.

  

Σύμφωνα πάντα με το πρόγραμμα, την Παρασκευή 15 Ιουνίου και τη Δευτέρα 18 Ιουνίου
έχουν προγραμματιστεί επαναληπτικές εξετάσεις για υποψηφίους ημερήσιων και
εσπερινών Γενικών Λυκείων, που θα απουσιάσουν δικαιολογημένα από τις πανελλαδικές
εξετάσεις.

  

Αξίζει να σημειωθεί ότι οποιαδήποτε αλλαγή και μεταφορά ημερομηνίας θα έχει την
επίπτωσή της στις ημερομηνίες ανακοίνωσης των βαθμολογιών, αλλά και στη
δημοσιοποίηση των βάσεων εισαγωγής, που γίνεται περί τα τέλη Αυγούστου.
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